



हॉट कैम गर्ल के सामने सेक्सी पड़ोसन को चोदा

“विडियो कैम सेक्स के साथ रियल चुदाई का मजा मैंने लिया. मैं DSClive कैमगर्ल के साथ वीडियो सेक्स का मजा ले रहा था। बीच में पड़ोसन आ टपकी और उसने मुझे देख लिया। ...”

Story By: (dsc)

Posted: Tuesday, July 4th, 2023

Categories: [पड़ोसी](#)

Online version: [हॉट कैम गर्ल के सामने सेक्सी पड़ोसन को चोदा](#)

हॉट कैम गर्ल के सामने सेक्सी पड़ोसन को चोदा

वीडियो कैम सेक्स के साथ रियल चुदाई का मजा मैंने लिया. मैं DSClive कैमगर्ल के साथ वीडियो सेक्स का मजा ले रहा था। बीच में पड़ोसन आ टपकी और उसने मुझे देख लिया।

दोस्तो, अपनी पिछली सेक्स कहानी

सेक्सी पड़ोसन और हॉट कैम गर्ल के साथ सेक्स

में मैंने आप लोगों को बताया था कि कैसे मैंने दिल्ली सेक्स चैट वेबसाइट पर मिली मॉडल मेघा के साथ वीडियो सेक्स किया।

लेकिन इसी बीच मेरी तलाकशुदा पड़ोसन सना आ गई थी।

उसने मुझे मेघा के साथ वीडियो सेक्स करते देख लिया और सना भी हमारे साथ शामिल हो गई।

मैंने सना के मुंह में लंड दे दिया और उसे चोदने लगा।

उधर मेघा ने कैम पर अपनी चूत का पानी निकाल दिया तो मैं भी सना के मुंह में ही झड़ गया।

मेघा झड़ने के बाद बुरी तरह से हांफने लगी और ऑफलाइन हो गई।

मगर अभी तक मेरी पड़ोसन सना की चूत प्यासी थी।

मेघा के ऑफलाइन होते ही सना ने मेरी तरफ देखा और वासना भरी मुस्कराहट दी।

उसने अपने हाथ से मेरा हाथ पकड़ा और अपनी गीली पैंटी में अंदर डलवा लिया।

अब आगे विडियो कैम सेक्स के साथ रियल चुदाई :

मैंने देखा कि सना की चूत एकदम से गीली हो चुकी थी ।

फिर वो मेरी जांघों के बीच में आ बैठी और उसकी चूचियां मेरी जांघों के भीतरी हिस्से पर आ फंसीं ।

सना ने अपने होंठों पर लगा वीर्य पौछा और उठ खड़ी हुई ।

वह मेरी गोद में बैठ गई और मैं उसके मोटे मोटे चूचों के नीचे जैसे दब गया ।

उसके होंठ मेरे होंठों पर आ मिले और उसके होंठों को नमकीन स्वाद मुझे आने लगा ।

हम दोनों किस करने लगे ।

उसके होंठों से एक हल्की आह निकली और मुझे लगा कि उसे खुश करने के लिए कुछ भी करना पड़े, मुझे करना चाहिए ।

उसके बदन की मनमोहक खुशबू मेरी नाक में पहुंच रही थी ।

मेरे हाथ उसके नर्म कोमल बदन पर जाकर फिसलने लगे और मैं उसके गोरे बदन को सहलाने लगा ।

मैं- मुझे तो तुम्हारा नाम भी नहीं पता !

वह नीचे झुकी और मेरे चेहरे को हाथों में थाम लिया ।

उसकी जांघों का हिस्सा मेरे लंड पर घिस रहा था ।

वह मेरी गर्दन को चूमने लगी और मेरे कानों की लौ को चूसने लगी ।

मैंने भी उसकी गांड को दोनों हाथों से थाम लिया और जोर से भींचने लगा ।

वह बोली- आज रात के लिए ... तुम मुझे सना कहकर बुला सकते हो ।
मैंने उसके कान में फुसफुसाते हुए कहा- ओके सना ।

वह फिर से फुसफुसायी- ओह फक ... फिर से बुलाओ ना ...
मैंने उसकी गर्दन पर दोनों तरफ चूमते हुए काट लिया और उसे कई बार इसी नाम से पुकारा ।

वह नीचे की ओर आई और उसने मेरे लंड को पकड़ लिया ।
धीरे से वह लंड की मुठ मारने लगी ।
उसने गर्दन को मेरे कंधे पर टिका लिया और अब उसका बदन मुझे बिल्कुल अपने से चिपका हुआ महसूस होने लगा ।

सना मुझे डीप किस कर रही थी ।

मैंने अब उसकी चूचियों पर हाथ रखे और उसके चूचों को हथेलियों में दबाने लगा ।
उसने मेरी आंखों में देखते हुए मेरी नंगी छाती को चूसना शुरू कर दिया ।

फिर उसने तेजी से एक किस किया और उठ खड़ी हुई ।
सना- मुझे लगता है कि हमें उस कैम वाली लड़की को दोबारा कॉल करना चाहिए । मैं चाहती हूँ कि वो हमें चुदाई करते हुए देखे ।
मैं- ये तो बड़ा ही मस्त आइडिया है ।

सना अब मेरी तरफ पीठ करके मेरी गोद में बैठ गई ।
वह मेरे लंड पर अपनी गांड को घिसने लगी और मुझे उकसाने लगी ।

मैं किसी तरह कंट्रोल करते हुए जैसे गुर्गा रहा था लेकिन अपने हाथ उसके बदन से नहीं हटा पा रहा था ।

मैंने उसके बालों को इकट्ठा करते हुए उसके कंधे पर आगे की ओर डाल दिया और उसकी पीठ को चूमने लगा।

सना की सिसकारी निकल गई।

चूमते हुए मैं हाथ आगे ले गया और उसकी चूचियों को भींचने लगा जिससे वह गुदगुदा भी रही थी।

दिल्ली सेक्स चैट वेबसाइट अभी भी कंप्यूटर पर खुली हुई थी।

सना ने मेघा को मैसेज कर दिया।

किस्मत से मेघा ऑनलाइन आ चुकी थी।

वह भी जरूर ये जानने के लिए उत्सुक हो रही होगी कि सना और मेरे बीच में अब क्या चल रहा है।

सना- जब तक वो दिखती नहीं, मेरी गर्दन पर चूमते रहो। मजा आ रहा है।

मैंने वैसा ही किया।

इतने में मेघा कैम पर आ गई और मुझे उसने सना की लैगिंग उतारते हुए देखा।

उसने भी अपनी टांगें खोल लीं और चूत को सहलाने लगी।

मैं अब सना की नंगी गांड पर तमाचे मारते हुए थपथपा रहा था।

साथ ही उसकी गर्दन को भी चूम रहा था।

मेघा- फक! तुम दोनों तो बहुत हॉट हो।

सना- तुम्हें पसंद आया?

मेघा- रगड़ो, रगड़ो, हां, रुको मत!

मैंने सना की गर्दन पर काट लिया और उसने एक लम्बी सांस छोड़ी।

अब वो घूम गई।

सना की गांड अब कैमरे की ओर थी।

उसने मेघा को अपनी गांड थपथपा कर दिखाई।

इधर मैंने स्पीकर में म्यूजिक चला दिया और सना उस म्यूजिक पर गांड हिलाने लगी।

फिर वह मेरे बदन पर आकर झुक गई और मुझे गहरा चुम्बन दिया।

मैंने सना के कंधे के ऊपर से झांक कर देखा तो सामने कैम पर मेघा अपनी चूत में तेजी से उंगली कर रही थी।

मैं- आहूह, ये बहुत हॉट है।

सना- तो तुम मुझे चोदना चाहते हो या नहीं ?

मेघा- आआह, हां, चोद दो उसे, आहूह।

मैंने लंड को सना की चूत पर लगाया और सना इस पर बैठ गई।

बैठते ही उसने अपना सिर पीछे कर लिया।

उसने अपनी बांहों का घेरा मेरी गर्दन में डाल लिया और मेरी जांघों पर कूदने लगी।

उसकी चूत में लंड अंदर बाहर हो रहा था।

और मैं यह विश्वास के साथ कह सकता था कि सना को चुदाई करवाए हुए काफी समय हो चुका था।

वह जोर से सिसकार रही थी- ओहूह गॉड, इतना अंदर ... अहह आहूह।

अपनी चूत में मेरा गर्म लंड लेते हुए उसकी छाती ऊपर नीचे हो रही थी।

मेरे लंड की तनी हुई नसों पर मैं उसकी चूत की गीली दीवारों को महसूस कर रहा था।

मैं भी अब उसकी ओर झुक गया और उसके चूचों को पीने लगा।

वह रुक गई और मेरी जांघों पर नीचे ही नीचे अपनी गांड को गोल गोल घुमाने लगी जैसे कि अपनी चूत की चक्की में मेरे लंड को पीस रही हो।

मेरा लंड पूरी तरह उसकी चूत में जकड़ा गया था और वह मुझे बेतहाशा किस किए जा रही थी।

वह मेरे मुंह में जीभ घुमाते हुए उसी में से सांस ले रही थी।

उसने मेरी आंखों में देखा और आनंद भरी आह उसके मुंह से निकल गई।

मेघा- ओह फक! मुझे लग रहा है तुम दोनों को देखते हुए मेरी चूत का पानी निकल जाएगा।

सना- मैं भी तुम्हारे साथ झड़ना चाहती हूं।

तब सना मेरे ऊपर से उठ गई और घोड़ी की पोजीशन में आ गई।

उसने अपनी टांगें खोल लीं और कैमरे को नीचे की ओर कर लिया ताकि मेघा भी मुझे सना को चोदते हुए देख सके।

मैंने सना की गांड को थाम लिया और उसके चूतड़ों को चौड़े फैला लिया।

उसकी गांड के टाइट छेद पर मैंने थूका और उसने सीसी ... करके एक सांस ली।

मेघा हमें पास से देख रही थी और उसने भी अपनी ड्रेस को पूरी तरह से उतार दिया था।

अब मेघा स्क्रीन के सामने पूरी नंगी होकर बैठी थी।

उसकी चूत से दूधिया पानी निकल रहा था और वह लगातार उस लसलसे पदार्थ से अपनी चूत को मलती जा रही थी।

मेघा- याह ... उसे ऐसे ही तड़पाओ !

सना- ओह्ह फक ! चोदो मुझे ! चोदो !

मैंने अपना लंड उसकी चूत में सरका दिया और उसकी गांड में साथ साथ उंगली करने लगा ।

सना जितनी तेज हो सकता था, सिसकारने लगी ।

मेरा लंड उसकी चूत में सटासट जा रहा था और जांघों के उसके चूतड़ों से टकराने की आवाज पटापट आ रही थी ।

हमारे साथ ही मेघा की भी सिसकारियां लय में निकलने लगीं ।

मेघा- उसकी चूत में छोड़ दो ! मैं भी देखना चाहती हूं तुम्हें झड़ते हुए ।

सना ने स्क्रीन की ओर देखा और गहरी सांस ली ।

उसने अपने होंठों को काटते हुए मेरी तरफ देखा और हामी भरते हुए आनंद में अपनी आँखें घुमा लीं ।

मैं उसकी कमर पर झुक गया और उसकी चूत में उंगली करने लगा ।

मेरी छाती उसकी पसीने से भीगी पीठ से सटी हुई थी ।

मैंने उसे फर्श पर धकेल लिया और उसने अपनी टांगें और चौड़ी खोल दीं ।

अपनी टांगों की पोजीशन बनाते हुए मैंने उसकी चूत में लंड पेल दिया और उसे बुरी तरह रौंदने लगा ।

उसने मुझे रोका और घूमकर फिर अपनी चूत में उंगली करने लगी ।

इतने में मेरे लंड से माल छूट गया और उसकी गीली चूत पर गिरने लगा ।

उसके ऊपर गिरकर मैं उसे किस करने लगा तो इतने में सना का बदन भी अकड़ गया।

मैं उसके बदन से चिपका हुआ था और उसकी चूत से सफेद पानी लगातार बाहर निकल रहा था।

तब मैं बोला- फक, तुम बहुत सेक्सी हो।

मैं उसके मुंह में जीभ देकर किस पर किस किए जा रहा था, मुंह में जीभ को घुमा रहा था.

सना- तुम्हारा ये पसीने से लथपथ बदन मुझे मजा दे रहा है।

उसने अपने पूरे बदन पर मेरे पसीने को फैलाकर रगड़ लिया।

हम दोनों जोश में किस करते रहे।

फिर वह रुक गई और अपनी आंखों पर बिखरे हुए बाल हटाकर मेरी आंखों में गहराई तक झांकने लगी।

सना- मुझे तब तक चोदो, जब तक तुम मेरी चूत में माल न गिरा दो, जैसा कि इस रंडी ने भी तुमसे करने को कहा है।

मेघा- हां, प्लीज उसकी चूत में छोड़ो!

अब हम दोनों फिर से किस करने लगे, एक दूसरे के बदन को सहलाने लगे।

मेघा भी अपनी चूत को रगड़ रही थी जिससे मेरे लंड को खड़ा होने में मदद मिली।

लंड खड़ा होते ही मैंने एक बार फिर से सना की चूत में लंड को पेल दिया।

मैंने उसके चूतड़ों को थाम लिया और मेघा के नंगे जिस्म को देखते हुए उसे जोर जोर से चोदने लगा।

सना की सिसकारियां अब हर धक्के के साथ तेज होने लगीं ।
दस मिनट तक मैं इसी तरह सना को चोदता रहा ।

उधर मेघा अपनी चूत में अंदर तक उंगलियां चला रही थी ।

ये नजारा देख मेरा शरीर जैसे एकदम से अकड़ गया और मेरे दांत आपस में भिंच गए ।
मेरे दिमाग ने जैसे काम करना बंद कर दिया और मेरे लंड से वीर्य का लोड सना की चूत में
अंदर बच्चेदानी तक भरने लगा ।

मुझे सना की चूत में झड़ते हुए देख वो असीम आनंद में जैसे बौखला गई और उसकी चूत
ने रस का फव्वारा छोड़ दिया ।

चूत में झड़ने के बाद मैंने अपने लंड को बाहर निकाल लिया और लंड के टोपे से वीर्य की
कुछ बूंदें बाहर निकल पड़ीं ।

बाकी का वीर्य सना की चूत से धीरे धीरे बाहर आ रहा था ।
रियल चुदाई के बाद मैं वहीं फर्श पर बैठ गया ।

मेघा ने फ्लाइंग किस किया और जल्दी से अपनी बॉडी दिखाई ।
वह अपनी गांड को थपथपा कर दिखा रही थी और हम दोनों उसे देखकर मुस्करा रहे थे ।

मेघा- अगर तुम दोनों दोबारा से चुदाई करो तो मुझे भी जरूर कॉल करना ! मुझे तुम दोनों
के साथ बड़ा मजा आया !

मैंने मेघा को हमारी रात को इतनी रंगीन बनाने के लिए एक्स्ट्रा टिप भी दे दी ।

सना मेरे ऊपर ही पड़ी रही और काफी देर तक मुझे किस करती रही- मैं पूरी रात तुम्हारे
ऊपर नंगी सोना चाहती हूं ... ऐसे ही ।

मैं- हां, हम ऐसे सो सकते हैं।

मैंने कहते हुए उसकी जीभ को अपनी जीभ से चूस लिया.

सना- तो फिर सुबह तुम मुझे शॉवर में चोद सकते हो ... फिर शाम में भी चुदाई कर सकते हो और ... इसी तरह करते रह सकते हो।

फिर हम दोनों एक दूसरे के चूत-लंड से खेलते हुए उठकर बेड पर चले गए ताकि कुछ आराम कर सकें।

अगर आप में से भी कोई अपनी सेक्स लाइफ में ऐसा ही रोमांच भरना चाहता है तो अपनी जिंदगी में किसी DSC गर्ल को शामिल करें।

मेरा एक्सपीरियंस तो बहुत ही कमाल का रहा है।

मैंने उसके बाद मेघा के साथ न जाने कितनी बार ऐसे ही विडियो कैम सेक्स का मजा लिया।



DSC Cam Sex Girl Megha

दिल्ली सेक्स चैट वेबसाइट पर मैं लगातार जाता रहता हूँ। यहां की सारी ही मॉडल एक से बढ़कर एक हॉट हैं।

आपको यह विडियो कैम सेक्स के साथ रियल चुदाई पसंद आई होगी.

ऐसी ही सेक्सी इंडियन गर्ल देखने के लिए [यहां क्लिक](#)

[करें!https://www.dscgirls.live/?affID=AV_PR_ST_7_23](https://www.dscgirls.live/?affID=AV_PR_ST_7_23)

Other stories you may be interested in

मकान मालिक कुंवारी बेटियां- 2

जवान इंडियन लड़की की चूत चाटने का मजा मुझे मिला. चूत एकदम अनछुई और कुंवारी थी. पर उस माल लड़की ने ऐन मौके पर चुदाई से मना कर दिया. दोस्तो, मैं संदीप कुमार एक बार फिर से अपनी सेक्स कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

मनाली के रिसॉर्ट में प्यार भरी चुदाई- 3

सेक्सी भाभी लिक फक स्टोरी में मैंने एक सुंदर लेडी को मनाली के एक रिसॉर्ट में पूरी नंगी करके उसके पूरे बदन को चाट चाट कर गर्म करके चोदा. मजा लें. दोस्तो, मैं विंश शांडिल्य एक बार फिर से आपकी [...]

[Full Story >>>](#)

मकान मालिक कुंवारी बेटियां- 1

हॉट इरोटिक रोमांस कहानी मेरे मकान मालिक की जवान बेटी के साथ नैन मटक्के की है. वो बहुत सेक्सी थी. मैंने उसे सेट भी कर लिया था. चुम्बन अभी शुरू ही हुआ था कि ... दोस्तो, मेरा नाम संदीप है. [...]

[Full Story >>>](#)

मनाली के रिसॉर्ट में प्यार भरी चुदाई- 2

हॉट भाभी Xxx फक स्टोरी में पढ़ें कि मैंने एक मासूम सी दिखने वाली भाभी को सेट करके उसे मनाली की वादियों में बड़े प्यार से चोदा. वो गर्म माल भी मजे ले लेकर चुदी. फ्रेंड्स, मैं विंश शांडिल्य अपनी [...]

[Full Story >>>](#)

बीवियों की अदला बदली की कामुक दास्तां

फ्रेंड वाइफ Xxx कहानी में पढ़ें कि मैंने अपने पति के दोस्त, दोस्त की बीवी ने मेरे पति से फुल सेक्स किया अलग अलग कमरे में! लेकिन पूरा मजा तब आया जब हम चारों ने एक ही बेड पर सेक्स [...]

[Full Story >>>](#)

